

昆仑决综合格斗冠军赛济宁站5月4日开打 张立鹏二战巴西名将卡波尔

本报济宁5月2日讯(记者 于伟 通讯员 绪言) 4日(本周四),昆仑决综合格斗冠军赛济宁站在济宁高新区体育馆开打,多名来自国际级职业搏击明星将亮相赛场。目前,大赛正在最后的紧张筹备中。
本场“昆仑决综合格斗冠军赛MMA11—济宁站”看点

可谓空前绝后。已经创造十二连胜纪录的“金翅大鹏”张立鹏将在昆仑决赛场上迎战自己的第13位对手——罗德里格·卡波尔,“镇海蛟龙”吴昊天将对阵来自瑞士的迈克尔·迪布瓦,“窜山豹”张美焯迎战日本老将马萨。查尔斯·本内特将对阵中国小将吕振鸿。另外还有创造了八连胜的《昆仑

决》擂台女子最高记录的熊竞楠对阵4战-4胜-3KO的巴西女将西蒙娜·杜尔特。
此次昆仑决格斗赛事是由济宁高新区倾力打造,继“文有音乐节”之后,高新区打造“武有昆仑决”赛事。“一文一武”,全面提升圣地智谷城市品牌。本次赛事还将于5月6日晚10点在中央五套进

行播出。借助竞技格斗赛事在中国有近3亿受众,在全球拥有超过19亿受众的庞大市场,通过“昆仑决”强大的全球传播网络和中央五套的直播平台,必将吸引世界的目光,不仅能为济宁高新区带来巨大的高端旅游度假客源,还将进一步增强高新区的区域文化软实力及竞争

力,打造高新区体育文化新地标,推动高新区全民健身和体育产业的发展。
本次冠军赛由山东媒世界文化发展有限公司和山东昆尚文化传媒有限公司联合举办,5月6日22点将在CCTV5播出。门票所剩不多,票务热线:2377016、2330610。



法律宣讲

4月27日,济宁高新区公安分局在大学园开展“反电诈”和禁毒宣传,现场为学生支招防诈骗常识,并组织学生到高新区禁毒教育基地参观学习,宣传禁毒法律政策,普及毒品预防知识。
本报记者 于伟 通讯员 牛文献 摄

小剧场、分享会、展览会 这个五一,高新区科技中心人气爆棚



沙盘游戏室。本报记者 李岩松 摄

本报济宁5月2日讯(记者 孟杰 通讯员 倪雪梅) 科普小剧场,3D图书分享会,糖酒食品展览会,五一期间,济宁高新区科技中心共吸引7万余游客,人气爆棚。
从4月29日到5月1日,科技馆为小朋友们准备了精彩的科普小剧场表演,在报纸开花、火山喷发、纸托杯中水、水中悬蛋等互动讲解和小实验中,展教们把科学最神奇的一面呈现了出来,让小朋友们在欢乐中掌握到科学的原理。同时还为积极参与互动的小朋友准备了精美的小礼品,以嘉奖孩子们对科学的热爱。
图书馆为提升幼儿看书

的兴趣,举办了为期三天的3D图书分享会活动,让每一位在假期来高新区图书馆的孩子们体验最有趣的奇妙阅读之旅,如全方位模拟神舟十号飞船的发射、升空及与天宫号对接,最后返回地面的场景;让书本上的恐龙“复活”,跳出来和小朋友互动,每个孩子脸上都流露着新奇的表情,看的津津有味。
4月28日至30日,第八届鲁豫皖(济宁)糖酒食品展览会在高新区展览馆隆重举行,本次展会由山东省万企会展服务有限公司主办,参会的展商来自全国各地将近200家,现场签订采购合同接近700万。

相关链接

青少年心理体验中心 降压、减压全都能办

4月27日,济宁首家青少年心理体验中心对外开放。体验中心位于济宁高新区科技中心图书馆的二楼,在体验中心内,可以看到沙盘团体体验室、音乐放松体验室、情绪调节体验室等功能分区。
在沙盘团体体验室内,体验者可以挑选自己喜欢的沙具,在沙盘内摆置自己想要创造的小场景,通过沙盘内的小场景,心理咨询师就可以分析出体验者的内心世界。
在情绪调节体验室,体验者可以通过击打和呐喊的方式,最大程度上释放心中的负面情绪,达到缓解压力的目的;音乐放松体验室的放松舱也是一个智能身心健康管理系统,可以通过体验者的身体状态,对体验者的身心参数进行检测和评估,并出具干预处方。
“除了学生体验辅导,这里还具有老师研修培训、专家工作室、日常办公等功能。”济宁高新区科技中心主任王宁介绍,目前心理体验中心占地300平方米,团体和个人都可以通过提前预约的方式来中心进行体验。“今后还将面向社会和学校开展心理健康知识讲座,为青少年普及更多的心理健康知识。”
本报记者 记者 孟杰

国内媒体走进高新区 聚焦产业“双引擎”

本报济宁5月2日讯(记者 孟杰) 4月26日,“牢记总书记嘱托,奋力走在前列”——重大工程建设巡礼媒体采访团到访济宁高新区,采访团一行先后参观采访了甲骨文OAEC人才实训基地、灵动传媒、豆神动漫、青年之家、创业大学、摄影工作室、互联网应用学院等。
在甲骨文解决文案案例展厅,采访团近距离感受全球最大的信息管理软件及服务供应商,了解了甲骨文对高新区培育IT技术、聚集IT企业、形成产业集群、推动信息和电子商务产业发展起到的促进作用。
“不是单调的课本教学,而是通过多样化的创业游戏进行商业模拟、实战演练,紧张刺激的模拟拼杀激发了青年人的创业动力,让创业变得有朝气,

有活力。”在创业大学,工作人员的介绍激起了采访团记者们的好奇心。
在灵动传媒,记者们感慨于设计师们的创意。在豆神动漫,记者们一同观看了正在上映的《多宝一家人》……在一个多小时的参观采访中,采访团感受到了济宁高新区软件园作为国家级科技企业孵化器、国家级众创空间的重要作用,也感受到了信息产业对于高新区转型发展起的“新引擎”作用。
采访团成员由中央重点新闻媒体(人民日报、新华社等)、省内主要新闻媒体(大众日报、山东广播电视台、齐鲁晚报等)、政务新媒体(@山东发布等)、知名商业网站(新浪、网易、凤凰网等)、“两微一端”等各类媒体及山东图片库签约摄影师共同组成。

高新区国税“微党建” 打造指尖上的党建

本报济宁5月2日讯(记者 于伟 通讯员 孔莉) 济宁高新区国税局“微党建”创新党组织建设,以微聚众,以小见大,实现将党建的“务虚”转化为服务税户的“务实”。
健全“微机构”,强化党组织建设。党总支下设若干党支部及党小组,将宏观性的党建工作逐级分解、细化,确保具体工作项目得以落实到位。通过创建“微平台”,拓宽沟

通渠道。该局推出微信公众号,创建“党员之家”平台,实现在线学习,网上交流,着力打造“指尖上的党建”。
同时,倡树“微事迹”,感召身边人。通过开展争创“共产党员先锋岗”等系列争先创优活动,用身边事感动身边人,一切从小处着眼,从小事做起,充分发挥党组织战斗堡垒及党员先锋模范作用。

加把劲



4月28日,黄屯街道组织举办春季趣味运动会。来自教育系统、医疗系统、机关和社区的100多人参加了此次活动。趣味运动会分为拔河比赛、跳绳、托球跑、“同舟共济”等12个项目。
本报记者 孟杰 通讯员 陈雪峰 摄